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Vybavení fasády

Držák na vlaky

Úřední deska

Poštovní schránka

Číslo popisné

Venkovní nápis

Zvonkové tablo

AutoCAD SHX Text
ÚŘEDNÍ DESKA (množství 2ks) CELOHLINÍKOVÝ RÁM POVRCHOVÁ ÚPRAVA ELOXEM HORNÍ OTVÍRÁNÍ SE ZVEDACÍMI PÍSTY KOTVENO NA ZEĎ PŘES ZATEPLENÍ VODĚODOLNÁ VÝPLŇ Z NEROZBITNÉHO SKLA PLNÉHO POLYKARBONÁTU - ANTIVANDAL UZAMYKATELNÁ BEZPEČNOSTNÍM ZÁMKEM - SOUČÁST GENERÁLNÍHO KLÍČE CHROMOVANÝ SPOJOVACÍ MATERIÁL PERMANENTNÍ VENTILACE PROTI ZAMLŽOVÁNÍ INTEGROVANÉ OSVĚTLENÍ LED DIODAMI MAGNETICKÉ POZADÍ ODSTÍN ANTRACITOVÁ, PŘÍPLATKOVÝ ODSTÍN ROZMĚRY Š/V/H - 1015/1050/75 SCHRÁNKA NA DOPISY (množství 1ks) SESTAVA ČTYŘ PLECHOVÝCH SCHRÁNEK (BAR, KANCELÁŘ, KNIHOVNA, KLUBOVNA) VODĚODOLNÁ POVRCHOVÁ ÚPRAVA - PRÁŠKOVÉ LAKOVÁNÍ OSTÍN ANTRACITOVÁ, PŘÍPLATKOVÝ ODSTÍN ROZMĚRY Š/V/H - 495/1300/140 DRŽÁK NA VLAJKY (množství 1ks) OCELOVÝ DRŽÁK NA VLAJKY KOTVENÝ DO FASÁDY PŘES ZATEPLENÍ, POVRCHOVÁ ÚPRAVA - PRÁŠKOVÉ LAKOVÁNÍ ČÍSLO POPISNÉ (množství 1ks) PLASTICKÉ PÍSMO VYTVOŘENÉ Z NEREZOVÉ OCELI, PODSVÍCENÉ LED PÁSKY POD PÍSMEM VENKOVNÍ NÁPIS (množství 1ks) PLASTICKÉ PÍSMO VYTVOŘENÉ Z NEREZOVÉ OCELI, PODSVÍCENÉ LED PÁSKY POD PÍSMEM ZVONKOVÉ TABLO (množství 1ks) ZVONKOVÉ TABLO UMOŽŇUJÍCÍ KOMUNIKACI S DOMÁCÍMI TELEFONY. ZVONKY A DOMÁCÍ TELEFONY PRO MÍSTNOSTI: BAR, KANCELÁŘ, KNIHOVNA, KLUBOVNA MATERIÁL: SILNOSTĚNNÝ ELOXOVANÝ HLINÍK
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Tento projekt je vypracován na úrovni dokumentace pro povolení stavby. Informace z tohoto dokumentu mohou být dokumentace pro povolení stavby. Informace z tohoto dokumentu mohou být . Informace z tohoto dokumentu mohou být použity jen v souvislosti s tímto projektem, který slouží pro povolení stavby. Informace na tomto dokumentu slouží pro povolení stavby. Informace na tomto dokumentu . Informace na tomto dokumentu nemohou být v žádném případě svévolně pozměněny, doplňovány nebo odstraňovány. V případě, že bude nutné provést jakékoli změny v tomto dokumentu, jediným autorizovaným subjektem k těmto úkolům je firma AV ATELIER. Žádné prvky, data a jiné informace z této dokumentace nemohou být kopírovány nebo použity pro jiné projekty bez výslovného souhlasu firmy AV ATELIER.
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